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Supongamos dos sucesos totalmente idénticos.
Juan viene de noche y enciende su linterna hacia
mi habitacion durante un segundo, la apaga y la
vuelve a encender desde el mismo angulo y
desde la misma posicion otro segundo, en un
tiempo infinitesimal tan pequeno que nuestro ojo
no es capaz de detectar ese lapsus de tiempo.
Para Juan han ocurrido dos sucesos de 1 segundo
de periodo y cada uno con una frecuencia de
1Hz

Sin embargo yo he percibido la misma luz
durante dos segundos ya que mi ojo no ha
conseguido percibir el lapsus de tiempo en el que
Juan apaga la linterna y la vuelve a encender. Por
lo tanto desde mi punto de vista s6lo ha ocurrido
un suceso de periodo 2 segundos y de frecuencia
1/2(Hz)

En este sentido para nosotros seria indistinguible
si han sido dos sucesos iguales pero
independientes o un tinico suceso de periodo de
doble duracion de cada suceso independiente.

Cuando un camionero impaciente toca el claxon



dos veces seguidas creo que hay algo de
solapamiento entre los dos sucesos. Nuestro
cerebro en ciertas circunstancias puede
observarlo como si fueran dos sucesos
independientes, o sea como si hubiese tocado el
claxon dos veces. Pero en otras circunstancias
nuestro cerebro lo puede percibir como un unico
suceso de mas duracion.

Imaginemos que te has ido de veraneo y al
acabar el verano empieza otro verano totalmente
igual. Nosotros podemos considerar que el
verano ha durado el doble ya que repetimos cada
instante dos veces. O también lo podemos ver
como dos sucesos independientes aunque
idénticos. Sin embargo otro observador que ve
esa escena, si puede percibirla como dos sucesos
independientes ya que su circunstancias estas
cambiando no como el otro observador cuyas
circunstancias son las mismas repetidas.






